
Giải toán lớp 5: Đáp án bài 3 trang 54 sgk Toán 5 tiết luyện tập 

HỌC TẬP - LỚP 5  - TOÁN LỚP 5 

Bài 3 Luyện tập : Ba quả dưa cân nặng 14,5 kg. Quả thứ nhất cân nặng 4,8 kg, quả thứ hai 

nhẹ hơn quả thứ nhất 1,2kg. Hỏi quả thứ ba cân nặng bao nhiêu ki-lô-gam? 

Đáp án 

Ta có sơ đồ: 

 

Quả thứ hai nặng: 

4,8 - 1,2 = 3,6 (kg) 

Cả hai quả đầu nặng: 

4,8 + 3,6 = 8,4 (kg) 

Quả thứ ba nặng: 

14,5 - 8,4 = 6,1 (kg) 

Đáp số: 6,1 kg. 

 

https://doctailieu.com/dap-an-bai-3-trang-54-sgk-toan-5-luyen-tap
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-5-c171
https://doctailieu.com/toan-lop-5-c172

